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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den maminky,tatínkové a i ostatní nakupující! :-)

  Jsem ráda,že jste zavítali na mou inzerci a snad si něco vyberete! Věcičky se snažím fotit vícekrát,i v detailech,abych co
nejlépe vystihla aktuální stav a abyste měli opravdu přehled za co vlastně platíte.Oblečení atd. kupujeme synovi vesměs
nové(když nepočítám věci na písek),takže Vám mohu zaručit,že je vše opravdu po 1 dítěti a tudíž i zachovalé jen s bežnými
známkami nošení. Je pravda,že u mnohých věcí uvádím,že jsou buď nové,nebo nošené párkrát!Důvod je jasný,syn je náš
první,takže 50% všech věcí jsme koupili a bohužel pořád kupujeme zbytečně (snad se u druhého dítěte poučíme....pokud to
tedy nebude holčička :-) )a tím pádem nevynosíme,to bychom museli 3x denně převlékat... :-) Zároveň je malý i první
vnouček,takže dárky formou oblečení,se na nás "valí" ze všech stran!:-)

  Pokud je někde skvrna,dírka atd.vždy se snažím toto nafotit a uvést v popisu!!!A vždy uvádím pravdivé a reálné informace!

  Co se týká velikostí,snažím se uvádět to,co je uvedeno od výrobce,ale ne vždy je to reálné,takže zde píšu zároveň i
velikost,podle které jsme využili my!

  Co se týká placení,preferuji platbu předem na účet.Balíčky odesílám OKAMŽITĚ,jakmile se částka připíše na můj účet! Na
platbu čekám max 3 pracovní dny ( pokud se nedomluvíme jinak), pokud do 3 dnů nemám platbu na účtu,přenechávám
dalšímu zájemci. Opravdu není v mých silách někoho x krát prosit o zaplacení,nebo se doprošovat zda tedy bere nebo ne.

  Co se týká případných reklamací,může se stát,že něco přehlédnu,nicméně to v žádném případě není úmysl!Samozřejmě věci
prohlížím a zkouším zda jsou v pořádku,bez vad.Pokud by přece jen něco nebylo v pořádku,vrácení věcí a peněz respektuji do
2 dnů.Tzn.od převzetí zboží.Stačí do těch 2 dnů dát info na mail a domluvíme se na zaslání zboží zpět.Případné reklamece
např.po 2 týdnech od převzetí zboží opravdu nerespektuji :-) Na vrácení zboží jen z toho důvodu,že se Vám to najednou
nehodí třeba barevně atd.přičemž zboží je v pořádku,bohužel neraguji.Dále v případě,že Vám odpovím na email,očekávám
Vaši odpověď do max 3 dní,obzvláště když vidím,že jste denně připojeni a i tak nereagujete. Není v mých silách každého
uhánět a pokud neodpovíte do 3 dnů,zboží pouštím dalšímu zájemci v pořadí.

  Jinak věci zasílám přes Českou poštu,takže poštovné je dle jejich tarifu.

  POZOOOR!!!!! Né vše tu mám vloženo,takže v případě zájmu se ptejte,určitě mám ještě něco ve skříni :-)))))

  Přeji Vám hezké nakupování a velkou parádu s novými věcičkami! :-)
  Monika
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